

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Óbecse község
ÓBECSE KÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSI HIVATALA
A KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL VEZETŐJE
Ikt. szám: IV 112-233/2019-1
Kelt: 2019. 08. 30.
Ó B E C S E

Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 5/2019. szám) 62. szakasza, valamint A belső pályázatról szóló rendelet (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 17/2016. szám) 4., 5. és 6. szakasza alapján Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának vezetője közzéteszi

A MUKAHELY BETÖLTÉSÉRE VONATKOZÓ BELSŐ PÁLYÁZATOT

I.

Óbecse Község Közigazgatási Hivatalában kiírjuk a belső pályázatot az Emberi Erőforrások, Számítástechnikai és Közös Ügyek Osztálya Óbecse község szerveinek és szolgálatainak szervezeti és munkahely besorolási Szabályzata 93. szakaszában szereplő **77. Biztonsági ór-éjjeli ór** munkahelyének betöltésére, három személyre meghatározatlan időre történő munkaviszony létesítésével.

II.

A belső pályázaton részvételi joga kizárólag a helyi önkormányzati rendszerben – helyi önkormányzati egység szerveiben, közszolgálatokban, közvállalatokban, a közvállalatok által alapított jogi személyekben, gazdasági társaságokban és más, a helyi önkormányzati rendszer olyan szervezeteiben meghatározatlan időre foglalkoztatott személynek van, amelyeknek kötelessége a foglalkoztatottak adatait bejelenteni a Jegyzékbe, illetve akiknek kereseteit a helyi önkormányzati egység költségvetéséből finanszírozzák.

III.

A munkaviszony létesítésének feltételei:

Három vagy négyéves középszintű szakképzés, illetve III. vagy IV. fokozatú szakképesítés vagy specializált oktatás – technikai vagy építési szakirányon, befejezett gimnázium.

Megfelelő pszichofizikai képesség.

Egy év munkatapasztalat a szakmában.

A feltételeknek való megfelelés bizonyításához szükséges dokumentumok:

1. úrlapon kiadott születési anyakönyvi kivonat, összhangban az Anyakönyvekről szóló törvénnyel,
2. leolvasott személyi igazolvány vagy az igazolvány hitelesített fénymásolata,
3. a III. vagy IV. fokozatú szakképzettségről szóló oklevél,
4. a bíróság igazolása arról, hogy a személy ellen nem folyik eljárás és nem emeltek ellene vádat (hat hónappal nem régebbi),

5. az illetékes Rendőrkapitányság igazolása arról, hogy nem volt elítélve bűncselekmény elkövetéséért feltétel nélküli, legalább 6 hónapig tartó börtönbüntetésre vagy olyan büntetendő cselekményért, ami miatt állami szerveknél nem végezhet feladatokat (hat hónapnál nem régebbi),

6. munkatapasztalatra vonatkozó bizonyíték,

7. rövid szakmai önéletrajz.

Az 1., 4. és 5. pontban szereplő bizonyítékok helyett az ügyfél átadhat egy nyilatkozatot is, amelyben eldönti, hogy ő maga szerzi be az adatokat azokról a tényekről, amelyekről hivatalos nyilvántartást vezetnek vagy azt a szerv tegye-e meg helyette.

IV.

A jelöltek képzésének, tudásának és képességeinek ellenőrzése a kiválasztási eljárás során: Azoknak a jelölteknek, akik jelentkezése határidőn belül érkezett, megengedett, érthető, teljes, s amelyhez mellékelve van az összes kért dokumentum, s akik megfelelnek a meghirdetett munkahely feltételeinek, felmérjük a képességeit és tudását a Kisteremben, a Felszabadulás tér 2. szám alatti 29-es számú irodában, amely az I. emeleten található, amiről a jelölteket írásban értesítjük.

Pályázási határidő:

A jelentkezést a szükséges dokumentációval együtt a hirdetésnek Óbecse község hirdetőtábláján és hivatalos honlapján – www.becej.rs való megjelentetésétől számított 15 napos határidőn belül kell eljuttatni postai úton a következő címre: Óbecse község, Felszabadulás tér 2., 21220 Óbecse, „za Načelnika Opštinske uprave ne otvarati – po internom oglasu” megjelöléssel, illetve személyesen is át lehet adni a Községi szolgáltató központ 7-es irodájában a 2-es tolóablaknál. A hiányos és a határidő letelte után beérkező jelentkezéseket nem vesszük figyelembe.

A belső pályázattal kapcsolatos tájékoztatással megbízott személy Jelena Brankov-Čerevicki, Óbecse Község Közigazgatási Hivatala Közös Ügyek Ügyosztályának főnöke, jelena.brankov.cerevicki@becej.rs, 064/8959-057.

V.

A belső pályázatot közzé kell tenni Óbecse község hivatalos honlapján – www.becej.rs és Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának hirdetőtábláján.

I n d o k l á s

Óbecse község – Óbecse Község Közigazgatási Hivatala belső hirdetést ír ki az Emberi Erőforrások, Számítástechnikai és Közös Ügyek Osztálya Óbecse község szerveinek és szolgálatainak szervezeti és munkahely besorolási Szabályzata 93. szakaszában szereplő **77. Biztonsági ór-éjjeli ór** munkahelyének betöltésére, három személy meghatározatlan időre történő munkaviszony létesítésével, tekintettel arra, hogy szükséges az objektumok fizikai-műszaki biztosítása, amelyet az óbecsei LINK FTO KFT. látott el, és amelyre vonatkozóan a Községi Képviselő-testület meghozta a határozatot, hogy elkezdi a felszámolási eljárását, így a rendelkező rész szerint döntöttünk.

A Község Közigazgatási Hivatal vezetője
Zoran Kovač, okleveles jogász s. k.

Elküldeni:

1. Az Emberi Erőforrások, Számítástechnikai és Közös Ügyek Osztályvezetőjének
2. A pályázati bizottságnak három példányban
3. Levéltárnak

